ورقة عمل فى الوراثة

السؤال الاول:-
أ/ ضع علامة ( √) امام الاجابة الصحيحة وعلامة ( X ) امام الاجابة الخطأ بين القوسين:-

1/ الصلع من الصفات المرتبطة بالجنس                              (       )

2/ الهيموفيليا مرض متأثر بالجنس                                     (       )

3/ الذكر ( XXY ) مصاب بمتلازمة تيرنر                         (        )

4/ الانثى ( XXX ) مصابة بمتلازمة كلينفلتر                      (        )

5/ الذكر ( XXY ) يمتاز ببروز الاثداء                              (        )

6/ الانثى ( XO ) بارزة الاثداء                                        (        )

7/ فى النظام ( ZW ) الانثى هى المسئولة عن تحديد الجنس     (        )

8/ معظم الطفرات الجينية قاتلة                                         (        )

9/ فى الصفات المتاثرة بالجنس الطراز الوراثى الهجين يعبر عن نفسه بطرق مظهرية متباينة فى الذكر والانثى                                        (        )
10/ الصفات المرتبطة بالجنس اكثر شيوعا فى النساء من الرجال (        )

ب/ علل الاتى:-

1/ الصفات الهندرولوكيه (المحموله على كروموسوم Y ) نادرة الحدوث

..............................................................................................................................................................................................................

2/ فى ماشية دورسيت وسوفولك الطراز الوراثى ( Hh ) اقرن فى الذكور وعديم القرون فى الاناث

..............................................................................................................................................................................................................

السؤال الثانى:-

أ/ ادت سلسلة من التلقيحات بين ابوين من الارانب احداهما رمادى اسود ( شنشيلا ) والاخر ابيض ذو اطراف سوداء ( همالايان ) الى انتاج نسل بالنسب التالية

1 همالايان : 2 شنشيلا : 1 حورى

أجب عن الاتى:-

1/ علل ظهور فرد حورى.......................................................................

.......................................................................................................

2/ ماهو التركيب الجينى للابوين؟..............................................................

.......................................................................................................

3/ وضح التلقيح اعلاه مستخدما الرموز C ch شنشيلا , C h همالايان , CC حورى

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ب/ لقد كانت نتيجة تلقيح نبات ما بنفسجى الازهار مع نبات اخر من نفس النوع ازرق الازهار هى اعطاء نباتات بنفسجية الازهار واخرى زرقاء الازهار بنسب متساوية , اما عند تلقيح النباتات زرقاء الازهار الناتجة كان الناتج كلها زرقاء الازهار.
1/ ماهو التركيب الوراثى للنباتات زرقاء الازهار وكذلك بنفسجية الازهار؟

.......................................................................................................

2/ اى النباتين يحمل الطراز المظهرى السائد؟...............................................

.......................................................................................................

3/ وضح التلقيحات اعلاه بمخططات او مربعات بينيت.

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
